

“明厨亮灶”让顾客吃得更放心

今年聊城餐饮单位要来一次“厨房革命”

本报聊城3月27日讯(记者 王尚磊 通讯员 李兆敏) 通过透明厨房和视频厨房的建设,让消费者可直观看到餐饮单位菜品加工、餐饮具消毒等环节,让消费者更放心。3月27日,在全市餐饮监管工作暨明厨亮灶现场会上,记者了解到,全市要来一次“厨房革命”,在餐饮单位推进“明厨亮灶”,全面治理“餐桌污染”,提升餐饮业质量安全水平。

27日上午,记者从会上了解到,今年将推动餐饮业向集约化、标准化转型升级,提高餐饮服务企业安全管理水平;支持餐饮服务企业发展连锁经营,实施原料统一加工、集中配送。针对“互联网+餐饮”等模式,加强规范和指导,支持餐饮服务线上线下融合创新发展。

聊城市食品药品监督管理局副调研员冯贺成表

示,2018年定为“明厨亮灶”实施年,今年全市要来一次“厨房革命”,深入推进“清洁厨房、明厨亮灶、量化分级、寻找笑脸就餐”等,全面治理“餐桌污染”,提升餐饮业质量安全水平。

实施“打开一面墙,后厨见阳光”。27日上午,在阳谷县郭屯镇一家酒店,一进门,就会看到透明玻璃墙后面的厨房,后厨人员穿戴整洁,在顾客的眼皮子底下加工食材。“顾客看着放心,吃着才放心,这样生意自然就会好。”这家酒店的经理介绍,除了透明玻璃墙外,厨房里还安装了多个监控摄像头,无死角监控,随时可查阅,全面保证餐饮安全。记者了解到,2017年,阳谷县在全县900多家餐饮单位开展了“明厨亮灶”行动,“明厨亮灶”率占所有餐饮单位的90%以上。全市不断加大



各县(市、区)食药监局、市属开发区市场监管局相关负责人参观阳谷县食药监局实施“明厨亮灶”的具体做法。

对学校食堂的创新性监管,高唐一中通过升级改造餐厅,落实各项管理制度,全面提升了学生就餐环境。市局通过调查遴选,对聊城建成区内130家重点学校食堂及餐饮单位安装了视频监控。监管部门和消费者以及学生家长可以通过手机

客户端直观地看到学校食堂和餐饮单位的后厨。

记者了解到,聊城市政府办公室印发了《聊城市质量标准品牌奖励资金管理办法》,明确规定对获得“食安山东”品牌的食品经营单位一次性奖励2万元。

相关链接>>>

严打餐饮食品安全违法犯罪

去年取缔无证经营主体200余个

记者从会上了解到,食品安全监督专项整治取得显著成效。按照要求,2018年全市大中型餐饮服务单位清洁厨房率达到80%以上;大型餐饮企业、学校食堂的量化等级达到良好以上达80%。2018年将通过“净网”行动,争取入网餐饮服务提供者食品经

营许可资质及相关信息公示率达到100%。鼓励建立食品安全大数据共享机制,实现第三方平台与食品药品监管部门许可和监管信息对接。

为保证餐饮食品安全,各县(市、区)局对餐饮单位开展了拉网式监督检查,2017年全市共出动餐饮监管

2000余人次,检查餐饮经营主体8000余个,取缔无证经营主体200余个,餐饮单位食品安全事故频发的势头得到有效遏制,安全形势明显好转。尤其在学校的食堂的监管工作上不断加大监督检查力度,学校食堂的食品安全保障水平明显提升,并推行小饭桌动态公示,让学生

家长根据需求选择安全的就餐环境。聊城市食品药品监督管理局副调研员冯贺成表示,将始终保持严厉打击餐饮食品安全违法犯罪的高压态势,做到发现一起查处一起,绝不手软,绝不姑息,对涉嫌犯罪的,要及时移送司法机关。

本报记者 王尚磊

全市教育系统“大学习、大调研、大改进”工作会议召开

确保高质高效完成各项重点工作任务

本报聊城3月27日讯(记者 张超) 27日,聊城市教育局召开全市教育系统“大学习、大调研、大改进”工作会议,通过深化学习讨论,深入调研排查,深度改进提升,进一步落实新时代党的建设总要求和各项工作部署,确保习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神在全市教育系统落地生根,确保中央和省委、市委确定的各项重点工作和重点任务高质高效完成。

习近平同志为核心的党中央保持高度一致;进一步落实新时代党的建设总要求和各项工作部署,推动思想再解放,改革再深入、工作再抓实。确保习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神在全市教育系统落地生根,确保中央和省委、市委确定的各项重点工作和重点任务高质高效完成。

开展“大学习、大调研、大改进”,不分阶段、不设环节,同时推开,同步推进。坚持领导带头,市教育局党组发挥示范带头作用,主动学习、深入调研,即知即改;坚持有效衔接,从严从实,把各项要求贯通起来,切实增强整体效果;坚持融合推进,紧密联系本地区本部门本单位实际,把握问题导向,查不足,补短板,强弱项,推动与中心工作深度融合。

具体安排,要聚焦学习内容认真学习党的十九大精神和“四个意识”、坚定“四个自信”,坚决维护习近平总书记党中央的核心地位,坚决维护党中央权威和集中统一领导,坚决在思想上政治上行动上同以



27日,聊城市教育局召开全市教育系统“大学习、大调研、大改进”工作会议。

创新学习方式,开展专题讨论,深入查摆学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,践行初心使命、推动聊城教育高质量发展、服务经济社会发展等方面的差距和不足,结合落实全面展开新旧动能转换重大工作部署要求,分析把握自身优势,找准突破口和发力点,切实为聊城市经济社会发展提供人才和智力支撑。

坚持全员参与,坚持突出重点,坚持全面调研与重点调研相结合,在开展全面调研的基础上,重点从新时代党的创新理论

等“五个方面”进行调研,同时坚持问题导向,深入贯彻上级决策部署、推动工作落实中的突出问题,切实把问题找准找实找具体;针对大改进,各级各单位对大学习、大调研中梳理的问题,要即知即改、立改立行。

会议要求,各级各单位要高度重视,周密安排部署,强化责任落实,高标准推进“大学习、大调研、大改进”坚决防止搞形式、走过场,确保各项任务落到实处,取得实效。强化组织领导,形成合力,加强督查指导,确保落实落地,加强宣传引导,营造浓厚氛围。

本报记者 张超 摄

高新区聚焦扶贫 重点集中发力

2018年,高新区扶贫工作将由找准帮扶对象向精准帮扶稳定脱贫转变,由关注脱贫速度向保证脱贫质量转变,由开发式扶贫为主向开发式扶贫与保障式扶贫并重转变,从着眼打赢到注重打好,着力在重点区域攻坚、产业就业扶贫、激发内生动力、建立稳定脱贫长效机制、强化脱贫攻坚责任落实等方面下功夫。

聚焦重点区域攻坚,优化完善沉沙池片区内路网、水网、电网等基础设施。瞄准21个省级重点贫困村,在资金支持、项目安排、督导指导上重点倾斜、精准投放、集中突破,重点实施产业提升、基础设施提升、村级集体经济实力提升、带头人队伍提升、贫困人口自我发展能力提升、基层组织自治能力提升“六个提升”工程。

(王倩)

高新区加大特困 群体帮扶力度

高新区瞄准老弱病残特困群体,采取集中供养、邻里互助、孝善扶贫等进行脱贫解困。整合养老服务和医疗资源,在区、乡、村三级新建、改扩建一批医养共同体,将符合条件的老弱病残特困群体进行集中托管。采取政府提供扶贫公益岗位的模式,选聘一批护理人员,特别是有劳动能力的贫困人口,对缺少生活自理能力的贫困人口提供照料服务,实现有护理需求的贫困户照料服务全覆盖。实行“法”“德”并举,以“孝赡扶贫”为抓手,发挥农村自治组织和村规民约作用,弘扬孝老敬亲的传统美德,逐步建立尊老、敬老、养老的长效机制。

(王倩)

高新区抓好保障性 扶贫政策落实

完善农村低保制度,逐步提高农村低保标准。全面落实医疗精准扶贫政策,充分发挥签约医生帮扶贫困户的作用,完善诊疗方案,细化医疗服务措施,提出看病用药的专业指导意见,节约医药费用。完善针对贫困人口的医疗保险、大病保险、商业补充保险、医疗救助、社会救助多重保障制度,解决因病致贫因病返贫问题。健全完善教育结对帮扶网络,积极做好“保学控辍”工作。

(王倩)

高新区着力激发 贫困人口内生动力

高新区坚持扶贫与扶志、扶智相结合,通过加强宣传教育、技能培训、示范带动,提高贫困人口自主脱贫的动力和能力。开展大规模宣传教育,以村为单位由包村干部对贫困户进行树立主体意识、发扬自力更生精神、增强脱贫志气和决心的教育,加快补齐困难群众“精神短板”,解决思想贫困的问题。开展实用技能免费培训,培育发展贫困群众能做、愿意做的产业项目。注重发挥致富带头人、返乡人才作用,实行帮扶责任人与贫困户、富裕户与贫困户结对帮扶。强化正向激励,总结宣传脱贫典型,营造光荣脱贫、勤劳致富的氛围。

(王倩)

注销公告

聊城柒师傅工艺礼品有限公司注册号 91371502MA3D5Y8U0P经股东会决议,拟向公司登记管理机关申请登记注销,由杨磊、刘海燕、王友胜组成清算组。对本公司债权债务进行清理,请公司债权人自本公告见报之日起45日内向清算组申报债权。逾期视为放弃债权。清算组负责人:刘海燕,电话13562007771,特此公告!